

2021年广西体育高考下月开考

个别考试项目考评标准有调整

市招生考试院提醒考生注意做好个人防护

本报讯（记者邱浩）记者从市招生考试院获悉，广西2021年普通高校招生体育类专业全区统一考试（以下简称体育高考）将于12月11日至17日在广西民族大学西校区和东校区进行。与往年相比，2021年广西体育高考的个别考试项目考评标准进行了调整，提醒考生提前注意，并按指定时间参加考试。

2021年广西体育高考考试科目由身体素质和体育专项两部分组成，身体素质考试满分为60分，体育专项考试满分为40分，考生成绩为身体素质考试得分与体育专项考试得分之和，满分为100分。身体素质考试包括100米、800米、立定跳远和后抛实心球等4个项目，每个项目分值25分，考生该科目得分为4个项目得分之和×60%。体育专项考试分为篮球、排球、足球、乒乓球、羽毛球、田径、体操、武术、游泳、举重等10个项目，考生可以从中任选1个项目参加考试（其中田径专项由9个小项目构成，考生可在公布的9个小项目中任选1项作为田径专项的考试项目）。

提醒考生注意的是，本次考试对羽毛球专项考试考评标准进行了调整，素质考试中“直线进退跑”测试项目的评分标准，由原来“男子满分（4分）16秒，女子满分（4分）17秒”，修订为“男子满分（4分）15秒，女子满分（4分）16秒”，专项素质考试中“左右两侧跑和直线进退跑”测试项目的分值区间，由原来0.2分修订为0.1分；细化了专项技术考试“反手发网前球”“正手杀直线球”“正手吊斜线球”测试项目的考评标准；进一步规范了专项素质考试“左右两侧跑”和“直线进退跑”测试项目的动作要领。

据悉，体育高考成绩作为普通高校招生考试中体育类专业投档和录取的依据，成绩当年有效。市招生考试院提醒我市考生，2021年广西体育高考是在新冠肺炎疫情防控常态化下进行，考生应提高疫情防控意识，在赴考、应考过程中做好个人防护，严格遵守所在地的疫情防控要求，积极配合考点做好疫情防控工作。

男子停电动车不拔车钥匙

买包烟的工夫 4.9万元被偷走

本报讯（通讯员蒋淞宇 记者刘净伶 实习生段雨晴）从银行取款，路过超市买包烟，因为没有拔电动车钥匙，市民胡先生留在电动车座位下储物栏里的4.9万元就被偷走。23日，兴安县公安局办案民警介绍，目前该案件的两名嫌疑人已被抓获。

胡先生是兴安界首镇人。11月18日，他骑电动车到银行取了4.9万元。取款后，胡先生用一个黑色塑料袋把现金包裹起来，放在了电动车座位的储物栏里。

在回家途中，胡先生骑车路过超市，就把电动车停放在门口，到超市里买烟。因为觉得自己就离开两三分钟，胡先生没有拔电动车钥匙就离开了。

返回后的胡先生想把买来的烟放在座位储物栏下。他用钥匙打开储物栏，发现里面的4.9万元不见了。胡先生大吃一惊，立刻报警求助。

办案民警调取附近的监控和走访调查，发现了男子黄某斌和黄某全有重大

作案嫌疑。

19日，黄某斌和黄某全被办案民警抓获。

据了解，黄某斌和黄某全都是荔浦市人，是堂兄弟关系。两人因为没有稳定收入，早就商量好了一起盗窃。他们先是来到桂林市区寻找作案目标。但几天过去了，都没有得手，就想到去桂林周边县城寻找目标。

18日这一天，黄某斌和黄某全骑摩托车来到兴安界首镇寻找目标，碰巧就看到胡先生从银行取钱。他们一路骑摩托车跟随胡先生，看到胡先生到超市购物还没有拔下电动车上的钥匙，觉得简直是“天赐良机”，便赶紧上前用胡先生的钥匙打开储物栏，把里面的4.9万元偷走。

但他们没想到的是，第二天就被兴安县公安局办案民警抓获了。目前，黄某斌、黄某全因涉嫌盗窃，被公安机关刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

货车高速侧翻

车上载着300多瓶“黑气”

本报讯（记者谭熙 通讯员金翔 黄俊）前几天，我市启动源头打击非法运输燃气行为专项整治行动。20日，一辆货车在在G65包茂高速（平乐高速路口附近）侧翻了，从车上发现了300多瓶装“黑气”（非法充装的液化石油气）的液化石油气钢瓶。

20日清晨7点多钟，在G65包茂高速平乐高速路口一公里处（贺州往平乐方向2583公里+700米处），一辆桂C车牌号的红色轻型厢式货车发生侧翻。随后，平乐县城管、交警、消防、交通运输等部门迅速出动，赶往现场处理事故。

平乐县城管局相关负责人告诉记者，经过清点，货车上共装有300多瓶液化石油气钢瓶，其中一半为报废瓶，

事故造成少量液化石油气泄漏，已被妥善处理。经询问货车驾驶员吕某某，他驾驶充装了液化石油气的钢瓶从贺州准备回桂林，行驶在平乐高速路段，在距离平乐高速路口一公里处因车子刹车跑偏问题导致车子在高速路上发生侧翻。

市燃气行业常态化管理联席会议办公室相关负责人告诉记者，执法部门将深挖线索，对相关人员进行依法处罚。同时，联合执法行动也将迅速展开，加大源头上打击燃气非法运输力度，遏制非法燃气经营行为，确保广大人民群众生命财产安全，维护社会和谐稳定。

目前，公安、城管部门正在对此次事故进行进一步调查。

我市军休系统文化周活动圆满结束

本报讯（记者苏文娟）近日，桂林市军休系统2020年文化周活动圆满结束，活动为期一周，300多位军休干部参加活动。

文化周活动由桂林市退役军人事务局主办，文化周活动内容丰富。文化周对全市军休系统机构建设进行了展示，组织了军休干部书法和才艺现场表演，组织大家参观兴安红色教育基地，还开展了国家安全形势讲座并观看了爱国主义电影。活动旨在集中展示军休干部丰

富多彩的文化生活，陶冶军休干部情操，展现军休干部老有所乐、老有所为精神面貌，提高军休干部的幸福指数。

军休文化周活动的开展是对军休工作的检验，在市委市政府的坚强领导下，桂林市退役军人事务局坚定不移地抓好军休服务管理工作，落实好军休干部“两个待遇”，实现“六个老有目标”，不断提升新时代退役军人工作水平，把军休服务管理工作推向一个更高的台阶。

停水预告

经桂林市行政审批局批准，兹定于2020年11月24日22:00至11月25日8:00进行供水管网驳接施工。停水范围：虎山路，建设路，会元路等道路附近居民及用户，桂林长岛-16区小区周边等居民用户。停水影响主要单位：翠湖秦塘小区，昌达苑小区，富源公寓，佳和花园，正达花园，电力公寓，青源居民区，虎山社区，翠湖居民区，源泉尚璟，中远豪庭，广汇汇悦城，临桂区博物馆，金狮巷，会元居民区，临桂区文化广场，临桂中学，临桂县幼儿园，临桂区动物疫病防控中心，临桂区民政局，临桂县道路运输管理所，桂林长岛-16区小区等及附近单位和居民停水。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：2896332

桂林市自来水公司
2020年11月18日

市中医医院康复医学科、针灸科通过验收成为广西中医重点专科

为充分发挥重点专科的区域带头作用，日前，自治区中医药管理局公布中医重点专科建设项目验收名单，桂林市中医医院康复医学科、针灸科榜上有名，标志着该院康复医学科、针灸科正式成为广西中医重点专科，这也是该院专科建设获得的又一殊荣。

康复医学科和针灸科自2017年成为自治区级中医重点专科建设项目以来，经过为期3年的建设，顺利通过验收。截至目前，该院已经有1个国家临床重点专科、3个国家中医药管理局重点专科、5个自治区级中医重点专科、8个市级重点专科，标志着医院已成功打造了一批中医特色突出、优势明显、具有示范带动作用的中医名科。

据悉，桂林市中医医院康复医学科是国家中医药管理局“十四五”康复重点专科协作组成员单位、广西中医特色康复服务示范医院建设单位，拥有功能完善的康复治疗中心，在桂北地区及湘桂交界地区享有较高声誉。针灸科是该院最早成立的科室之一，还是桂林市重点专科、石学敏国医大师传承工作站、广西黄氏壮医针灸流派传承工作室、广西针灸联盟常务理事单位、华南区域中医（针灸）诊疗中心专科联盟合作单位。两个科室将以正式成为广西中医重点专科为契机，持续提升服务能力，带动基层专科发展，为群众提供更加优质的医疗服务。

（詹金容）